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Saga o Telekomu

TV SLOVENIJA 1, 08.06.2015, DNEVNIK, 19.00

IVO KORES: Telekom Slovenije je na prodajni polici že 10 let in še vedno ne kaže, da se bo saga o prodaji
kmalu končala. Kot vemo, je vlada včeraj odločanje o prodaji Telekoma spet prenesla na Slovenski državni
holding, ob tem je odpravila pomisleke glede strateškega kupca in jamstev za tožbe. Nadzorni svet SDH
bo o prodaji družbe vnovič odločal šele v sredo pozno popoldne, torej zadnji hip. Ponudba britanskega
sklada namreč velja le še do srede od polnoči. Podrobneje Florjan Zupan.
FLORJAN ZUPAN: Vlada bi sicer lahko včeraj v vlogi skupščine presekala gordijski vozel in končala prodajo
Telekoma, vendar je bila mnenja, da morajo odgovornost za prodajo prevzeti uprava in nadzorni svet,
odpravila je sicer pomisleke nadzornikov glede strateškosti kupca in glede jamstev in potrdila upravi, da
je prodaja Cinvenu primerna in ekonomsko upravičena:
MIRO CERAR (predsednik vlade): Vlada nalaga organom SDH, da nadaljujejo s postopkom in vsemi
potrebnimi aktivnostmi v okviru roka veljavnosti ponudbe.
DR. DUŠAN MRAMOR (minister za finance): Vlada Republike Slovenije upravi SDH nalaga, da elemente, ki
zagotavljajo strateško vlogo kupca in ki izhajajo iz ponudbe v primeru prodaje, zagotovi kot sestavni del
pogodbe, vključno z ohranitvijo sedeža družbe v Republiki Sloveniji.
ZUPAN: Odgovornost je zdaj na nadzornikih, ki bi za morebitno zavrnitev lahko tudi odškodninsko ali
celo kazensko odgovarjali.
IZIDOR JERMAN (Alpen Invest): Če v tem primeru nadzorni svet SDH sprejme drugačno odločitev, morajo
oni imeti tako ekonomske ali pravne argumente, zakaj se to ne sprejme in v kolikor oni sprejmejo neko
drugačno odločitev, jih lahko konec koncev ali vlada kot največji delničar oziroma Republika Slovenija ali
pa nekdo drug od malih delničarjev lahko vloži, bom rekel, odškodninsko tožbo.
ZUPAN: Iz SDH so danes sporočili, da bo uprava v skladu s sklepi vlade nadaljevala prodajo, opcijska
pogodba za soline še ni podpisana. Nadzorni svet se bo sestal v sredo, na dan, ki ga je Cinven izpostavil
za izpolntiev pogodbe. Minuli teden so nadzorniki odgovornost preložili na vlado. Lahko se zgodi, da se
bo zgodba v sredo spet ponovila.
KORES: Po več kot sedmih urah razprave je torej vlada odločitev o prodaji telekoma prepustila Slovenskemu
državnemu holdingu. To je razburilo večino političnih strank. Tudi koalicija o tem vprašanju ni enotnega
mnenja. Socialni demokrati so ponovili, da je treba postopek prodaje ustaviti, opozicija pa je kritična
predvsem zaradi neodločnosti predsednika vlade, ki skuša pri težkih odločitvah odgovornost očitno
prevaliti na druge. Gregor Drnovšek.
GREGOR DRNOVŠEK: Očitno včeraj Socialni demokrati nismo sedeli na isti seji kot ministri ostalih
koalicijskih strank, je danes po sestanku vodstva Socialnih demokratov povedal Dejan Židan. V SD
nasprotujejo prodaji Telekoma iz več razlogov. Britanski sklad Cinven ni strateški kupec, poleg tega je
cena, ki jo ponuja, smešno nizka.
DEJAN ŽIDAN (predsednik SD): Ta pogodba, ki se pripravlja, ni prav, da ima oznako kupoprodajna, ampak
bi povsem enostavno lahko imela oznako darilna pogodba. Po zelo enostavnem izračunu bi morala biti
vrednost Telekoma, prodajna vrednost vsaj 1,2 milijarde.
DRNOVŠEK: Po njegovem bi vlada lahko včeraj sprejela le en sklep, to je, da bi sprejela mnenje nadzornikov
SDH, ki po njegovem niso dali soglasja k prodaji. V Združeni levici napovedujejo, da bodo uporabili vsa
sredstva, da se prodaja Telekoma ustavi.
LUKA MESEC (ZL): Združena levica seveda temu mešetarjenju nasprotuje, in v četrtek, 11 junija imamo
shod, na katerem bomo pokazali, da tukaj nismo sami, razmišljamo pa o tem, da bi začeli zbirati podpise
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za preiskovalno komisijo, ker, kot smo videli skozi celotno razpravo o prodaji telekoma, ta stvar je daleč
od tega, da bi bila čista.
DRNOVŠEK: V SDS in Zavezništvu Alenke Bratušek torej strankah, kjer so načeloma naklonjeni prodaji
državnega premoženja, zadnje dogajanje okrog Telekoma ocenjujejo predvsem kot fiasko vladne ekipe.
JOŽE TANKO (SDS): Z državno lastnino očitno delajo tako kot trgovci na boljšjem trgu, ko premetavajo z
enega pulta na drugega, robo, in se tam pregovarjajo in preganjajo, kdo bi, kako bi in zakaj bi.
ALENKA BRATUŠEK (predsednica ZaAB): Gospod Cerar ima škarje in platno v svojih rokah že skoraj eno
leto, ni več profesor, da bi delil nauke, ampak mora odločati tudi o težkih stvareh prodaja Telekoma je
ena od takšnih odločitev.
DRNOVŠEK: IZ Nove Slovenije pa so danes sporočili le, da pričakujejo, da bo SDH do srede opravil svoje
delo v skladu s smernicami, ki jih je začrtala tudi vlada.
KORES: Še o enem premiku na našem telekomunikacijskem trgu, avstrijski Telekom, sicer lastnik Simobila,
je kupil belgijsko družbo Amisco, ki je lastnica mariborskega Amisa. Prodajalcema, skladoma Iris Capital
in Quebec Private Equity naj bi Avstrijci  neuradno plačali 30 milijonov evrov, ob taki ceni bi imeli lastniki
Amisa okoli 4 milijone izgube. V družbo so namreč vložili približno 34 milijonov evrov, lastnik Simobila
je z nakupom Amisa dobil 10odstotni delež na fiksnem internetnem trgu.
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